

棚户区住房分配工作接受监督

晚报讯(记者 柯其其 通讯员 陈继勇)6月12日,记者从鹤煤集团棚户区改造指挥部获悉,备受市民关注的棚户区住房分配准备工作基本就绪。鹤煤集团在住房分配上将坚持“四个原则”、“四个透明”、“三个公示”,确保分配结果合理、公正。

在棚户区改造住房分配安置工作上,鹤煤集团坚持“四个原则”:一是严格执行省政府有关文件精神,掌握

在政策界限范围内,保持政策连续性;二是实行棚户区新建房屋分配户型与建档登记的原棚户区住房面积相结合的原则;三是坚持就地安置为主,异地就近安置为辅的原则;四是分房实行由棚改指挥部将房源分配至各基层单位、由基层单位具体实施分配的原则。同时,在分配政策、分房办法、工作程序、分配结果上做到“四个透明”,在拆迁补偿协议、分房结果、照顾对象上做到

“三个公示”,即公平、公正、公开地对待每一个棚改户,接受群众监督。

分房工作分为四个程序:一是确定安置小区和住房具体位置。棚改指挥部根据核准建档的户数、户型,将各单位需分得的住房落实到小区、楼栋和单元。各单位在分得住房数量范围内,依据住房建档情况,结合个人意愿,将住户安置到楼栋、单元和层次;二是各单位在分房前与棚改户签订安置协议。

协议内容除约定住户基本情况,按政策应安置住房面积、价格等内容外,还载明住户应安置的户型在原址不能容纳时,是否同意调整到本单位其他安置小区,或在原址小区调为较小面积户型。住户一旦抽签确定了安置地区、户型、房号后不允许随意变更,住户应承诺拆除原住房;三是分配住房,确定楼栋号、单元号、房号。棚改指挥部提供安置小区规划平面图、户型图,由各单位负责对有

关图纸及所分房源进行公示。各单位按照住房分配办法进行分配,由公证部门现场公证,集团公司有关部门实施监督。在同类型房屋分配时,首先对照顾对象进行分房,其次对动迁户及规划范围外棚改户进行分房;四是公示分房结果。对棚改户分房结果予以现场公布,并在工人村进行张榜公示,接受广大群众监督。分房结束后,及时将分房结果报棚改指挥部进行备案。

百姓
热线

3313880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

外地高校可否来我市招生?

新区关先生来电咨询:他的一个朋友在重庆市某民办高校就职,该学校具有相关部门批准的招生资格。高考过后,关先生的朋友想来我市招录部分考生,不知道我市教育部门对此有何规定。

市教育局回复:外地具有招生资格的高校来我市招生,可在市教育局招生考试服务大厅内设立咨询点,便于考生进行咨询。同时,教育部门也会对其进行招生资格等相关条件的审查,以免考生上当受骗。

晚报记者 徐舒帆

车辆违法信息不透明

市中医院的杨先生反映:他们单位的车辆管理非常严格,没有他的批准车辆绝对不会出市。他们单位的豫F11186是一辆昌河面包车。司机去市车管所审车时,被告知这辆车在高速公路上被平顶山的电子眼拍到每小时120公里的超速违法行为。这让司机和他感到不可理解。他和司机想让市车管所调出车辆违法图像,但车管所的工作人员不给他们调。

市车管所答复:杨先生反映的事情可能两种情况导致,一种是套牌车违法行驶,一种是平顶山交警部门给搞错了。但不管哪种情况车管所都是爱莫能助,因为上级没有给他们处理的权限。车管所提出的解决办法是让司机带着行车证到平顶山交警部门进行处理。至于去平顶山所产生的费用,车管所无权过问。

晚报记者 肖广军

为绿化带『解渴』

6月11日,山城区园林部门的工作人员为枫岭公园内的绿化带浇水。

连日来天气干旱,山城区园林部门抓紧时间,为绿化带及树木“解渴”。

晚报记者 李国庆 摄



央视将来鹤录制豫剧

晚报讯(记者 原昆鹏)昨日,记者从市文化局了解到,中央电视台11套《地方戏之窗》栏目将于6月20日至

22日,来我市录制市豫剧团演出的4台优秀剧目。

受市委宣传部、市文化局邀请,央视11套《地方戏之

窗》栏目摄制组将来我市录制市豫剧团演出的牛派优秀剧目《仵不愿意》,新编喜剧《石武举别传》,优秀传统剧目《桃

李梅》、《余洪招婿》4台剧目。

2006年以来,市文化局借助我市优秀剧目和牛派艺术的知名度,请央视11套录

制市豫剧团剧目8台,每年在央视播出市豫剧团演出剧目10多次,播出时间共30多小时。为搞好这次剧目录制,市豫剧团对4台剧目舞台美术重新进行了制作,购置定做了新的演出服装,现正在郑州做前期录音。

线索提供:朱义宏

成品油质量良好 消费者放心使用

晚报讯(记者 柯其其 通讯员 董会举)6月11日,记者从市工商局专业分局获悉,目前我市成品油市场油品质量良好,消费者尽可放心使用。

6月9日、10日,市工商局专业分局执法人员对我市具有成品油批发资质的42家企业进行了检查,结果令人满意,未发现销售不合格成品油的现象,消费者可放心购买。

为严格控制不合格油品流入市场,此次检查包括查处无照从事成品油生产经营活动、不亮照经营和

超范围经营成品油的行为;查处擅自使用“中国石油”、“中国石化”商标或标志经销劣质或走私成品油的行为;查处销售甲醇汽油、醇醚汽油和非法炼制的、假冒伪劣、质量不合格的、与标号标志不相符的、国家明令淘汰并停止销售的油品的违法行为;严厉打击缺斤少两、掺杂使假欺诈骗消费者、擅自调配车用乙醇汽油或在乙醇汽油中添加化工原料等违法行为。

执法人员提醒消费者,如遇到油品质量问题,请及时向工商部门举报。

晚报讯(记者 刘善新)“刚推开门准备上班,却吃惊地发现楼道内新近改造后的一户一阀的管道阀门突然不见了,我跑遍整个单元,竟发现新式暖气阀全被盗了。”6月11日,家住新区华夏小区7号楼1单元的张女士向记者反映,6月10日中午,她所居住的单元楼道内暖气阀门不翼而飞,暖气管道多被割裂断开。

6月11日下午记者来到华夏小区,发现该小区7号楼、3号楼各住户的暖气阀全都被撬开,里面的铜球阀被人卸走。5号楼、9号楼部分单元的暖气阀被盗。

晚报讯(记者 韩晓红)“这么好的生活环境,被邻居养的几只鸡破坏了。早上天不亮,公鸡就开始打鸣,影响我们的睡眠。这不,夏天到了,也不敢开窗户,因为散养的鸡随地方方便,气味特别难闻。”6月10日,新区的张先生讲述了他的烦心事。

根据张先生提供的地址,记者来到新区海棠巷东段,在一栋楼房西头,看到一个简易的鸡窝。楼房西侧是一片小树林,几只小鸡在树林下的草坪

百户暖气阀不翼而飞

记者注意到,这些类似小地雷的东西,都是附近居民的暖气表。小偷把值钱的铜球阀卸走了,只剩下这些表了。看到每一个单元的暖气箱都被撬开了,居民们傻眼了。

“上午买菜回来阀门还好好,下午上班就不见了,中午休息一会儿的时间就没了,看看这被破损的管线上还是新割裂的口,管线还留有手印呢。开始还以为物业公司给卸下保管,后来

才知道暖气阀被窃了。”7号楼1单元的赵女士指着破损的供暖管线气愤地说。

5号楼的李女士告诉记者,一户一阀的铜球阀均是铜质的,有1公斤重。小偷行窃的目的很明显,就是盗窃铜质阀门,然后当废铜卖掉,而破坏这样一个阀门,要给他们每一户带来近百元的经济损失。

随后记者来到华夏小区物业办公室,一位姓李的工作人员

告诉记者,这几栋居民楼上一中午竟有百户居民的暖气锁闭阀被盗,锁闭阀箱内只剩下4根PVC塑管,这也让物业人员感到很吃惊。目前住户的锁闭阀大量被盗一事已经报案。他还告诉记者,由于小区没有监控设备,许多居民不注意关闭楼宇防盗门,给了一些不法分子可乘之机。他提醒居民,应注意随手关闭楼宇防盗门,并警惕可疑人员,防止锁闭阀被盗。

小区住户养鸡 邻居怨声不断

上到处乱跑,旁边的人行道上有几只乌鸡带着两只鸡在悠闲地觅食。附近一位正在健身器材上健身的女士告诉记者,以前,这家养鸡户养了不下20只鸡,最近好像少了一些。“你看这里环境多好,我们这儿好

多人喜欢到小树林里凉快,自从出现了这群鸡以后,居民基本上不到树林里去了,因为那里的气味难闻,一不小心就可能踩到鸡粪。”

一位男士告诉记者,这个养鸡的居民养鸡有几年时间了,每

年都增加小鸡,邻居对此有意见,相关部门也来处理过,但收效甚微。

养鸡的刘女士告诉记者,她原来确实养了有20多只鸡,后来因为邻居有意见,她已将大部分鸡送了出去,现在只剩下几只,那几只小鸡是行人丢弃在路边的,因为小孩们喜欢,她就留下了。她一再强调,她养的鸡只在一小片地方活动,并不乱跑。但她也表示,不想为了这几只鸡影响邻里关系,将尽快把剩下的鸡处理掉。